
H Περιφέρεια Αττικής βραβεύει τους Μαθητές του Μουσικού Σχολείου Αθήνας! 

 

Την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου, σε ειδική εκδήλωση που έγινε στο Σχολείο μας, έλαβε χώρα η απονομή των 

βραβείων «Μίκης Θεοδωράκης», τα οποία θέσπισε η Περιφέρεια Αττικής ως αναγνώριση των προσπαθειών που 

κατέβαλαν οι πρωτεύσαντες μαθητές και μαθήτριες λυκειακών τάξεων των Μουσικών και Καλλιτεχνικών 

Σχολείων της Αττικής. Για το Μουσικό Σχολείο Αθήνας τα βραβεία «Μίκης Θεοδωράκης» έλαβαν οι μαθητές και 

μαθήτριες που αρίστευσαν ανά τάξη κατά το σχολικό έτος 2022-2023, ως εξής: 

Ιωάννα Κωνσταντακοπούλου, ως πρωτεύσασα απόφοιτη της Γ΄ Λυκείου, νυν φοιτήτρια Ιατρικής Σχολής Αθηνών,  

Μιχαήλ Ραφαήλ Μανουσιάδης και Άγγελος Κάνδηλας ως πρωτεύσαντες απόφοιτοι της Β΄ Λυκείου, 

Μελίνα Μπάλιου, ως πρωτεύσασα απόφοιτη της Α΄ Λυκείου. 

Τα παραπάνω βραβεία συνοδεύτηκαν από χρηματικά έπαθλα 600, 500 και 400 ευρώ για τους μαθητές και 

μαθήτριες της Γ΄, Β΄ και Α΄ Λυκείου αντίστοιχα.  

Στο πρόσωπο αυτών των μαθητών επιβραβεύονται όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες για την καθημερινή 

τους προσπάθεια. Ως μέλη της σχολικής κοινότητας του Μουσικού Σχολείου Αθήνας, τους συγχαίρουμε και 

ευχόμαστε καλή πρόοδο και επιτυχία σε όλους τους στόχους τους! 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Αττικής, κ. Χαράλαμπος 

Αλεξανδράτος και ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, Δρ. Αθανάσιος Νικολόπουλος, οι οποίοι 

και απένειμαν τα βραβεία· απευθυνόμενοι στους μαθητές, διερμήνευσαν την πρωτοβουλία αυτή της Περιφέρειας 

Αττικής ως στήριξη και επιβράβευση των προσπαθειών τους, επισημαίνοντας ότι ο θεσμός εμπεριέχει ως 

συμβολισμό την επιβράβευση της θέλησης για υψηλούς στόχους. 

Ο κ. Αλεξανδράτος, όντας από τους εμπνευστές της καθιέρωσης των βραβείων, μεταξύ άλλων ανέφερε τα 

ακόλουθα: 

 «Η Περιφέρεια Αττικής με εισήγηση του Περιφερειάρχη μας κ Γ. Πατούλη και με ομόφωνη απόφαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου, υποστηρίζοντας, ενισχύοντας, αλλά και  συμπαραστεκόμενη στα Μουσικά και 

Καλλιτεχνικά Γυμνάσια και Λύκεια της Αττικής, καθιέρωσε βραβεία και χρηματικά έπαθλα στους πρωτεύσαντες 

μαθητές των τριών τελευταίων τάξεων, θέλοντας με τον τρόπο αυτόν να ενισχύσει την ευγενή άμιλλα, τους 

υψηλούς στόχους και τη διαρκή βελτίωση.  

Τα βραβεία αυτά ονόμασε «Μίκης Θεοδωράκης», προς τιμή της μεγάλης εμβληματικής μορφής της Πατρίδας μας. 

Στόχος της βράβευσης είναι να αναδείξει, με συμβολικό τρόπο, τη σημασία της Μουσικής και Καλλιτεχνικής 

Παιδείας στην πρόοδο του πολιτισμού, τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς. Ακόμα, να υπενθυμίσει και να 

επιβεβαιώσει ότι η πρόσβαση μαθητών και μαθητριών στην μουσική και καλλιτεχνική παιδεία σε μια 

δημοκρατική κοινωνία συμβαδίζουν απόλυτα με το  «αιέν αριστεύειν και υπείροχον έμμεναι άλλων, μηδέ γένος 

πατέρων αισχυνέμεν». Επιβραβεύουμε δηλαδή την προσπάθεια, το επίτευγμα, την αξιοσύνη!!! 

Παραδίδοντας σήμερα τα βραβεία, τιμούμε και βραβεύουμε όλους τους συμμαθητές για τις προσπάθειές σας, 

τον αγώνα σας και τις επιτυχίες σας, όλους του Καθηγητές σας για την προσπάθεια, επιμονή, υπομονή  και το 

μεράκι που διαθέτουν και όλους τους γονείς σας για τον αγώνα που κάνουν για εσάς και τις ανησυχίες που έχουν 

για την πρόοδό σας. 



Ευχόμαστε πάντα επιτυχίες, πάντα νίκες στη ζωή σας, πάντα χαμόγελα εσείς και οι γύρω σας, πάντα σημαιοφόροι 

στην πρόοδο και στην προκοπή»! 

Μετά την απονομή, η Χορωδία και η Ορχήστρα Παραδοσιακής Μουσικής του Σχολείου, απέδωσαν παραδοσιακά 

κάλαντα στο στολισμένο αμφιθέατρο του Σχολείου μας. 

 

Συγχαρητήρια σε όλους! 

 

 


